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ТУРИСТИЧНА ІНДУСТРІЯ В УКРАЇНІ 

 

Розвиток туризму в Україні суттєво впливає на такі сектори економіки, як 

транспорт, торгівля, зв'язок, будівництво, сільське господарство, виробництво 

товарів народного споживання, і є одним із найбільш перспективних напрямків 

структурної перебудови економіки. 

За підрахунками Всесвітньої Туристичної Організації, у 2001 році за 

кількістю прибуття іноземних туристів Україна займала 22 місце у світі (5,8 

млн. осіб, що становить близько 1% від світових туристичних прибуттів). За 

прогнозними розрахунками щодо розвитку в'їзного туризму в Україні до 2005 

року, його чисельність зросте до 9,3 млн. осіб; прогноз на 2010 рік-12,1 млн. 

осіб; прогноз на 2020 рік - 15,0 млн. осіб. 

Як і для багатьох європейських країн, де найбільш потужними є 

туристичні потоки між сусідніми державами, так і для України, на перспективу, 

сукупна частка туристичного обміну з Росією, Білоруссю та Молдовою 

коливатиметься в межах 60% в загальних обсягах турпотоків. 

Окрім цього, сусідні країни забезпечуватимуть і потужні потоки 

одноденних відвідувачів, зокрема транзитних, чисельність яких щорічно 

збільшуватиметься. 

Аналізуючи перспективи розвитку туристичної індустрії в Україні на 

наступні десять років, перш за все, необхідно підкреслити, що сучасний туризм 

- це та сфера економіки і життєдіяльності суспільства в цілому, яка в тій чи 

іншій мірі інтегрує практично всі галузі. Саме це і визначає одне з перших 

місць, яке займає туризм у світовій економіці. Саме цей фактор повинен стати 

головним у формуванні нового державного підходу до туризму як тієї галузі, 

пріоритетний розвиток якої може позитивно вплинути на економічний і 

соціальний стан країни в цілому, стимулювати ряд важливих галузей 

економіки, сприяти зміцненню нового позитивного іміджу України на світовій 

арені. 

Стратегічною метою розвитку туристичної індустрії в Україні можна 

визначити створення конкурентоспроможного на світовому ринку 

туристичного продукту, здатного максимально задовольнити туристичні 

потреби населення країни, забезпечити на цій основі комплексний розвиток 

територій та їх соціально-економічних інтересів при збереженні екологічної 

рівноваги та історико-культурного довкілля. 

Програма дій, зорієнтована на досягнення цієї мети, має бути 

синхронізованою із загальними темпами становлення ринкових механізмів і 

співвідносною з політикою структурних реформ в економіці. Вона повинна 

також враховувати накопичений досвід розвитку туризму у світі, що створює 

сприятливі умови доопрацювання та розроблення відповідної нормативно-
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правової бази туризму. 

Нарощування темпів та підвищення ефективності роботи підприємств 

сфери туризму, становлення туристичної галузі як однієї з провідних галузей 

вітчизняної економіки стримується невирішеністю низки питань, розв'язання 

яких потребує державного регулювання та підтримки виконавчих органів 

влади. 

Одне із ключових питань, яке необхідно вирішити в найближчий час, -

 питання оптимізації взаємодії туризму і культури як на рівні центральних 

органів влади, так і на місцях. Культурна спадщина, музеї, театри в більшості 

країн світу є винятково важливим фактором залучення туристів, генерації 

міжнародних і локальних туристичних потоків. І в результаті цього, свого 

клієнта отримують транспорт і громадське харчування, готелі, місцева 

промисловість та ін. 

Важливими факторами, що впливатимуть у подальшому на розвиток ринку 

туризму, є демографічні зміни, матеріальний та соціальний стан населення, 

рівень освіти, тривалість відпустки, професійна зайнятість та багато інших 

чинників. 

Поступове збільшення кількості працюючих, забезпечення більш високого 

доходу на кожного члена сім'ї, підвищення тривалості оплачуваної відпустки та 

гнучкість робочого часу поступово розширять такі сегменти туристичного 

ринку, як поїздки з метою відпочинку і в період відпусток, відвідування 

тематичних парків і культурних заходів, здійснення ділових поїздок, 

короткочасних подорожей і маршрутів вихідного дня тощо. 

Зростання рівня освіти збільшує потяг людини до знань, зацікавленість 

іншою культурою викликає бажання подорожувати і отримувати нові 

враження. 

Одним із найважливіших чинників, що впливає на розвиток як 

внутрішнього, так і міжнародного туризму, є добробут населення. Існує чіткий 

зв'язок між тенденцією розвитку туризму, загальним економічним розвитком і 

особистими доходами громадян. 

Щорічне збільшення доходів громадян України приведе до більш 

інтенсивної туристичної діяльності і, зокрема, до збільшення кількості 

споживачів з високими доходами. В майбутньому населення України буде 

характеризуватися як таке, що має підвищену якість життя. Відпочинок, 

подорожі, мистецтво, культура стануть основними елементами, які заповнять 

вільний час людини. 

 

 


